

BLACK



ROOM

WE ARE ALL GREEKS NOW

Του Γιώργου Ζαμπούρακη

# Οι «χοντράδες» του μεγιστάνα και η παραίτηση του Μίρον

**Ο ΚΛΑΪΒ ΠΑΛΜΕΡ** δήλωσε ότι δεν του αρέσει το ποδόσφαιρο αλλά το ράγκμπι. Τώρα γιατί εμείς πιστεύουμε ότι και τα δύο τα σπορ θα... τα πούλαγε για μια σκάφη μακαρόνια, με μπόλικα σάλτσα και μερικά καλά τριμμένα παρμεζάνα!!! Έμπαινε χοντρά



**ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΗΚΟΥΣΤΑ** αλλά πέρα ως πέρα αληθινό. Ο δισεκατομμυριούχος ιδιοκτήτης του Γκολντ Κοστ, αξιότιμος κύριος Κλάιβ Πάλμερ τιμώρησε τον προπονητή της ομάδας του, Μίρον Μπλέιμπερκ, με μία αγωνιστική «απουσίας» στον πάγκο της ομάδας. Μια ποινή που εξέτισε ο συμπαθής Μίρον στον αγώνα με τις Καρδίες της Μελβούρνης.

Ο λόγος που ο γεματούλης ιδιοκτήτης τιμώρησε τον τεχνικό της ομάδας του κρίνεται «παιδαριώδης» και είχε να κάνει με κάποια κίνηση συνοδευόμενη από δήλωση του Μπλέιμπερκ της Χρυσής Ακτής, που επελήφθη προσβλητική από τον υπέρβαρο μεγιστάνα, ενώ στην πραγματικότητα, ήταν ένα απλό λογοπαίγνιο του χιουμορίστα τεχνικού.

Ο παχύσαρκος μεγιστάνας ορυχείων, δεν αρκέστηκε στην «χοντράδα» να αποβάλλει το προπονητή του Λες και αυτός είναι η εξουσία του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, αγνοώντας πως λειτουργεί το σύστημα, αλλά διαμήνυσε στα ΜΜΕ, ότι το ποδόσφαιρο δεν είναι το σπορ που του αρέσει και ότι το σπορ με την πεπονόμπαλα είναι καλύτερο.

Ο υπέρβαρος μεγιστάνας, συνεχίζοντας το κατηγορώ του για το ποδόσφαιρο, επιτέθηκε στον Μπεν Μπάκλεϊ «χαρίζοντας του» αρκετά κομποπτικά επιθέτα, δηλώνοντας ότι ποτέ δεν θα του ξαναμιλήσει και ότι αν προσπαθήσουν να του πάρουν την άδεια ιδιοκτησίας ποδοσφαιρικής ομάδας στο Α-Λιγκ, θα τους αντιμετωπίσει στα δικαστήρια.

Είπε και πολλά άλλα ακόμη ο «βαρύτερος» όλων των ιδιοκτητών ποδοσφαιρικών ομάδων στην Αυστραλία, πολύ υποτιμητικά για το σπορ που κάποιοι ανεύθυνοι υπεύθυνοι του ανέθεσαν να στηρίζει, χωρίς να γνωρίζουν την παιδία του ανθρώπου αυτού στο ποδόσφαιρο, αρκούμενοι ότι διαθέτει «παχύ» πορτοφόλι, «χοντρές» καταθέσεις σε τράπεζες και επιχειρήσεις που κοστολογούνται σε 20 δισεκατομμύρια δολάρια.

Ο Μίρον Μπλέιμπερκ από το βράδυ της περασμένης Κυριακής αποτελεί παρελθόν για το Γκολντ Κοστ, δηλώνοντας παραίτηση, σε αυτό δηλαδή που αποσκοπούσε ο ιδιοκτήτης της Χρυσής Ακτής, Κλάιβ Πάλμερ, για να μην πληρώσει το συμβόλαιο του.

## Α-Λιγκ...

# Μάχη εξάδας

Οι δύο βασικοί διεκδικητές της πρώτης θέσης του βαθμολογικού πίνακα συνέχισαν με νίκες και όπως όλα δείχνουν θα έχουμε έντονες συγκινήσεις και αμείωτο ενδιαφέρον μέχρι την τελευταία αγωνιστική.

Δυσκόλεψε αφάνταστα η πρόκριση στα πλέι οφ για την Βίκτορι μετά την ήττα από το Μπρίσμπαρ και

την σπουδαία νίκη της Σίδνεϊ FC στο Hindmarsh Stadium.

Δύσκολα θα αποφύγει την «ξύλινη κουτάλα» πλέον η ομάδα της Χρυσής Ακτής.

Η Γκλόρι μπορεί ακόμη και την δεύτερη θέση. Κατάφερε να νικήσει και χωρίς τον Σμελζ στην σύνθεσή της.

### Αποτελέσματα 20ης Αγωνιστικής

Μέλμπουρν Χαρτ-Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ	1-0
Σέντραλ Κοστ Μάρινερς-Ουέλιγκτον Φοίνιξ	2-0
Μπρίσμπαρ Ρόαρ-Μέλμπουρν Βίκτορι	3-2
Πέρθ Γκλόρι-Νιούκαστλ Τζετς	2-0
Αντελάιντ Γιουνάιτεντ-Σίδνεϊ FC	1-2

### Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC	21	13	4	4	33	17-16	43
2 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	22	11	5	6	41	24-17	38
3 Πέρθ Γκλόρι	22	0	4	8	33	24-17	34
4 Ουέλιγκτον Φοίνιξ	22	10	3	9	29	26-3	33
5 Μέλμπουρν Χαρτς	22	8	6	8	29	29-0	30
6 Σίδνεϊ FC	22	8	6	8	30	36-6	30
7 Νιούκαστλ Τζετς	22	8	4	10	30	34-4	28
8 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	22	5	10	7	28	34-6	25
9 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	22	5	8	9	24	38-14	23
10 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	21	3	6	12	21	33-12	15

### Οι επόμενοι αγώνες

Τετάρτη 22/2 Γκολντ Κοστ - Σέντραλ Κοστ Μάρινερς Skilled Park  
 Παρασκευή 24/2 Νιούκαστλ Τζετς - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ Hunter Stadium  
 Σάββατο 25/2 Σίδνεϊ FC - Ουέλιγκτον Φοίνιξ Sydney Football Stadium  
 Σάββατο 25/2 Γκολντ Κοστ - Μέλμπουρν Βίκτορι Skilled Park  
 Σάββατο 25/2 Πέρθ Γκλόρι - Μπρίσμπαρ Ρόαρ nib Stadium  
 Κυριακή 26/2 Μέλμπουρν Χαρτ - Σέντραλ Κοστ Μάρινερς AAMI Park

## ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

**Προκρίθηκε** στο Ασιατικό Τορνάμιντς Λιγκ η Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, νικώντας άνετα την Persipura Jayapura από την Ινδονησία με 3-0 στο Hindmarsh Stadium ενόψει 5.013 φιλάθλων. Τα τέρματα της νίκης εναντίον μια πολύ «εύκολης» αντιπάλου, πέτυχαν οι Μπόγκαρντ (12'), Λεβιόεκο (56') και Βαν Ντάκ (84').

**Τζάκομ Μπερνς** αρχηγός της Γκλόρι και ο ικανότατος κεντρικός επιθετικός Μπιλ Μεχρέτ, ανανέωσαν για δύο ακόμη χρόνια τα συμβόλαιά τους με τον σύλλογο του Περθ. Και οι δύο ποδοσφαιριστές κρίθηκαν ιδιαίτερα χρήσιμοι από τον τεχνικό τους Γιαν Φέργκιουσον, που όχι μόνο προσπαθεί να εξασφαλίσει μια θέση στα πλέι οφ, αλλά να τερματίσει στην δεύτερη θέση του βαθμολογικού πίνακα.

**Μπορεί οι σοκερούς** να υποχώρησαν μία θέση στον πίνακα αξιολόγησης της FIFA και να βρεθούν από την 21η στην 22η θέση, όμως ο ποιο κοντινός αντίπαλος από την ήπειρο της Ασίας είναι η Ιαπωνία που απέχει ένδεκα ολόκληρες θέσεις από τους Αυστραλούς. Στο ίδιο πίνακα η Ισπανία παραμένει πρώτη και καλύτερη - στην κυριολεξία - και ακολουθούν Γερμανία, Ολλανδία, Ουρουγουάη στην 4η θέση ενώ η Βραζιλία έχει υποχωρήσει στην 7η θέση η Αγγλία στην 6η με την Κροατία στην 9η.

**Την περασμένη Τετάρτη του «δόθηκε» ψήφος εμπιστοσύνης** από τον Άγγελο Ποστεκόγλου υπό μορφή παράτασης συνεργασίας μέχρι το τέλος της αγωνιστικής περιόδου του Α-Λιγκ 2013-14 και το Σάββατο έβγαζε φωτιές ο Μπεσάρτ Μπερίσα σκοράροντας δύο τέρματα στην νίκη με 3-2 επί της Βίκτορι. Ο Αλβανός επιθετικός πρέπει να είναι ένας από τους καλύτερους «εισαγόμενους» στην Αυστραλία ποδοσφαιριστές την τελευταία πενταετία στο πρωτάθλημα του Α-Λιγκ.

**Νίκησε στον πρώτο φιλικό αγώνα της νέας σεζόν** το Σίδνεϊ Ολύμπικ, με σκορ 5-1 την ομάδα του Schofields Scorpions FC που πέρισε τερμάτισε στην προτελευταία θέση της Ins Κατηγορίας NNO. Η Ελληνική ομάδα βρέθηκε να χάνει με 1-0 αλλά στην συνέχεια πέτυχε πέντε τέρματα εκμεταλλευόμενα και την αριθμητική υπεροχή επί των αντιπάλων που για μεγάλο χρονικό διάστημα αγωνίστηκαν με δέκα ποδοσφαιριστές. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ ξεκίνησε στην ενδεκάδα του με πέντε υπό δοκιμή ποδοσφαιριστές, ενώ σε όλη την διάρκεια του αγώνα από τους 18 ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν, οκτώ φόρεσαν για πρώτη φορά την φανέλα της Ελληνικής ομάδας. Τα τέρματα της νίκης όπως σημειώσαμε ποιο πάνω ήταν 5 και σημειώθηκαν από τους Μάρκο Σάμα,

Στιβ Τλits, Φίλιππο Μακρά, ενώ τα άλλα δύο τέρματα πέτυχαν υπό δοκιμή ποδοσφαιριστές. Αυτό το Σάββατο το Ολύμπικ ταξιδεύει στο Νιούκαστλ όπου και θα αγωνιστεί προφανώς με την ομάδα που προπονηεί ο Τρόυ Χάλιν.

**Στον πέμπτο στην σειρά αγώνα προετοιμασίας οι Σαρκς** νίκησαν το Μπελκόνε με 5-0, δύο από τα τέρματα πέτυχε Παναγιώτης Νίκας και άλλα δύο ο Σάλαμεχ. Την Πέμπτη το Σάθελαντ θα αντιμετωπίσει στο Jensen Park στις 19.00 το Μπανκντόουν, του Νόρα, του Μαυρίδη, του Δουμρίνη, του Βασιίλη, του Λαγού, του Λιάβα των άλλων των παιδιών...

**Κατάμεστο σχεδόν το Jensen Park** στον φιλικό αγώνα της περασμένης Κυριακής μεταξύ Μπανκντόουν-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ με τους παρώντες των γηπεδούχων να τρίβουν τα χέρια τους με τις εισπραξεις της καντίνας από την υπέρ-κατανάλωση αλκοόλ, αναψυκτικών και τσιβίσι. «Αν κόβαμε και εισιτήρια θα μιλάγαμε για ρεκόρ εισπραξεών» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ παράγοντας των Λιονταριών του Μπανκντόουν. Μια άλλη ομάδα από την ίδια περιοχή του Μπανκντόουν που βαπτίστηκε για μία ακόμη φορά αλλάζοντας και πάλι όνομα, σε φιλικό αγώνα που έδωσε με την Ιντερ Λάιον λίγες ώρες πριν την αναμέτρηση του Μπανκντόουν με τους Κροάτες, μέτραγε πέντε νοματάιους στις κερκίδες και ένα αδέσποτο...

**Τελικό σκορ στο Jensen Park 1-3 υπέρ των φιλοξενουμένων**, με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ να δείχνει ότι αν και ο πρώτος φιλικός της σεζόν, ομάδα πρωταγωνιστή. Το Μπανκντόουν απέδωσε καλό ποδόσφαιρο κατά διαστήματα, ενώ μπορούσε να είχε πετύχει ακόμη δύο τέρματα. Με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ αγωνίστηκε για πρώτη φορά ο Μιτς Σταματέρης και διακρίθηκε.

**Γκλάντσβιλ Μάτζικ Ράιντ - Μινώταυρος 3-1...** Στο Ελληνικό φιλικό ντέμπι υπερίσχυσε η ομάδα του Γιώργου Γκανιάτσα απέναντι στην ομάδα του Πίτερ Σαρικάκη που προέβαλε σθεναρή αντίσταση.

**Αν δεν ανακοινωθεί Γενική Συνέλευση σύντομα**, τα ισοβία μέλη του Σίδνεϊ Ολύμπικ ετοιμάζονται να αντιδράσουν δυναμικά και πολύ πιθανόν να καταφύγουν στα δικαστήρια. «Δεν πρέπει να αγνοούν τα ισοβία μέλη αλλά ούτε να παίζουν μαζί τους. Λίγος σεβασμός δεν βλάπτει από τους διοικούμενους που οι ενέργειες τους κρίνονται επικίνδυνες» δηλώνουν στον ΚΟΣΜΟ ισοβία μέλη του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που αποδεδειγμένα έχουν προσφέρει άφθονο χρήμα και ατελείωτες ώρες στον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο. Δηλώσεις και προτάσεις ισοβίων μελών του Σίδνεϊ Ολύμπικ στις επόμενες εκδόσεις.